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Stáž v zahraničí jsem absolvoval v termínu 18. 6. – 16. 7. 2016 ve městě Portsmouth na jihu Anglie. Na tuto stáž s cílem 

získat reálné pracovní zkušenosti mě vyslala moje škola Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší 

odborná škola, Liberec 1, Masarykova 3, příspěvková organizace, které to bylo umožněno díky programu z Evropské unie 

Erasmus+. 

Pracoval jsem na soukromé škole ve městě Portsmouth, která se nazývala St John´s College a byla pro studenty ve věku 

2-18 let. Já jsem zde pracoval na IT oddělení na pozici Network Manager, ale zastával jsem práci, která byla zrovna 

potřeba a byla úzce spojená s IT. Většinou má práce zahrnovala údržbu všemožných IT zařízení po HW a SW stránce, 

řešení problémů od uživatelů, nebo dokonce i tvorbu výukových materiálů pro nový program na mobilní zařízení, který 

se nazývá Aurasma. Vytvoříte spouštěč a reakci na spouštěč. Například jsem na obrázek základní desky z počítače vytvořil 

událost, že pokud na obrázek této konkrétní desky zaměříte chytré zařízení, tak se vám ukážou informace, kde se nachází 

patice pro procesor, kam připojit disk apod. 

Tato stáž mi umožnila lépe porozumět mluvenému jazyku, urovnala mi, co vlastně studuji a propojila teorii s praxí. Stáž 

byla o to zajímavější, že jsme zde pobývali v době Brexitu, a proto mi bylo umožněno povídat si s lidmi na toto téma. 

Velmi zajímavé bylo také srovnání našich kultur, přesto vidět, že to jsou lidé se všedními starostmi. 

Bydlení bylo zajištěno velmi šikovně téměř v centru města,  a přesto jsme nebyli rušeni žádným hlukem ani světlem. 

Rodina měla už odrostlé děti, ale potom jsme se potkávali s jinými stážisty z jiných zemí. Zázemí jsme měli velmi kvalitní 

a s rodinou jsme si opravdu padli do oka. Zajištěno bylo vše důležité, pouze obědy jsme si museli zajišťovat sami, ale 

protože jsem byl „zaměstnancem“ školy, tak jsem měl opravdu velmi kvalitní a chutné obědy ve školní kantýně. 

Volný čas jsem se snažil maximálně užít aktivním způsobem, proto jsem chodil hodně běhat kolem pobřeží a chodil jsem 

do muzeí a jezdil s učitelem na výlety (Londýn, Isle of Wight). 

Grant mi pokryl takřka celý pobyt a to jsem se snažil využít každé příležitosti k návštěvě památek a poznání něčeho 

nového. Pokryl mi veškeré náklady jízdenek MHD a jídlo. 

Ve škole po podání přihlášky a úspěšném přijetí jsem navštěvoval přípravné kurzy z angličtiny, které se jevily jako velmi 

prospěšné a dokonce i zábavné. Skvěle mě připravily na práci a přitom to nezabralo ano mnoho času. Důležitá byla 

příprava na testy, která ale přinesla své ovoce a byl jsem vybrán na tuto skvělou stáž. 

Závěrem bych chtěl vyzdvihnout skvělou práci všech zúčastněných a vůbec možnosti se takové stáže účastnit. Stáž byla 

ve všech směrech pozitivní a neviděl bych v ní žádný problém, protože přinesla jen pozitivní zkušenosti a skvělou 

přípravu na budoucnost. 

  

 

 


